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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2021 - 2022
Matematica
Varianta 1
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
e Seacorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

*  Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea
¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzator.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. | o Sp
2. | a) Sp
.| d Sp
4. | d) 5p
5. | a) Sp
6. | b) Sp

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. [ © 5p
2. | d) 5p
3.0 5p
4. | © Sp
5. | b) 5p
6. | © 5p

SUBIECTUL al IIl1-lea (30 de puncte)

1. | a) In a doua zi excursionistul a parcurs %E—Il%x = %, unde X reprezintd lungimea traseului | 1p

X _x . < . . - A .
Cum 5 # E obtinem ca nu este posibil ca lungimea parcursa de excursionist in a doua zi sa

Ip
reprezinte o patrime din lungimea traseului
b) 00x +X464=x 1p
100 5

4x+320=5x 1p
x =320km 1p
2. | @) E(x)=3(x? +4x+4)-2(4x-3-27) +21x+14-2= Ip
=3x2 +12x +12+2x% —8x+6+21x +12 =5x% +25x + 30, pentru orice numar real x 1p
b) E(n) = S(n2 +5n+ 6), pentru orice numar natural n 1p

n’ +5n+6=n(n +5)+6 si, cum n si n+35 au paritati diferite, obtinem ca n(n +5) +6 1
p

este numadr natural par, pentru orice numadr natural n
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Ultima cifrd a lui E (n) este 0, de unde obtinem ca E (n) este divizibil cu 10 1p
a) f(2)=0 1p
f@=1= f(2)+f(3)=0+1=1 Ip
b) A(2,0) si B (0, —2) sunt punctele de intersectie a graficului functiei f cu axele Ox, 1
respectiv Oy P
Daca MC OOx, COOx , atunci AMCA si AAOB sunt dreptunghice isoscele, deci 1
<MAC =45° si <OAB =45° P
IMAB = <MAC +<<CAB =45°+45°=90° = AAMB este dreptunghic in A 1p
a) ADAB dreptunghicin A = AB =+/BD* - AD? = 8cm 1p
Papap =AB +BD + DA =24cm 1p
b) in triunghiul DAB dreptunghic in A= AB? =BO[BD, deci BO=6,4cm 1p

DC _ DO
DC =4,5cm 1p

a) AC=V6"+6” = 1p
=672 cm 1p
b) in triunghiul echilateral BPQ, <BCP =90° = BC este 1ndltime 1p
PO = 43 cm 1p

_(AB+PQ)EBC_(6+4\/§)|]’_ )
“4ABQP = 2 = 3 = 6(3 + 2\/5) cm 1p
2 1p

a) BD =,/3° +(3\/§) =33cm
R 2
In triunghiul D'DB dreptunghicin D = BD'= (3\/3) +3% =6cm 1p
b) (AD'B)n (A'BC")=BC', A'00BC', AOO(A'BC'), 00'0BC', 00'0(AD'B),
deci «((AD'B),(A'BC’))=<(A4'0,00")=<A'00" , unde O si O' sunt mijloacele | 1p
segmentelor BC', respectiv AD'

A'O' :¥cm, 00' =3v/2cm 1p

s . A oy A0 1
In triunghiul A'OO" dreptunghic in O', tg (<):A (0]0 ) :T :5 1p
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